



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Вот и прожит ещё один год. Для каждого из нас он был чем-то примечательным: победами, достижениями, успехами, а может быть, разочарованиями и потерями. Для нашего муниципального образования это был год непростой, связанный с преодолением экономических трудностей. Но одновременно произошло и много хороших примечательных событий. В Белоусово началась реализация федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», построен первый дом для переселенцев из непригодного жилья, выполнен капитальный ремонт четырёх многоэтажек, расширено русло речки Дырочной, благоустраиваются дворы и улицы, создаются новые рабочие места и новые семьи, прибавляется маленьких жителей города, решаются вопросы социального обеспечения. Во многом это следствие стабильной социально-политической обстановки в городе, которую органы власти стараются всемерно поддерживать. Мы храним память о событиях героического прошлого, поддерживаем ветеранов и хотим, чтобы над головой всегда было мирное небо.

От всей души поздравляем вас, дорогие земляки, с Новгодним и Рождественским праздниками! Желаем вам личного и семейного благополучия, радости, счастья, любви, крепкого здоровья, достижения всех целей, которые вы ставите перед собой! Вместе мы сделаем родной город ещё лучше и краше.

Т.А.ГРИГОРЬЕВА,
глава МО ГП
«Город Белоусово».
Г.Н.АСЕЕНКОВ,
глава администрации
МО ГП «Город
Белоусово».

ЧЕМ ПАМЯТЕН ПРОЖИТЫЙ ГОД? ЧТО ОЖИДАЕТЕ ОТ ГОДА ПРЕДСТОЯЩЕГО?

– Такие вопросы мы задали известным в нашем городе людям, и вот какие ответы получили –



Геннадий Николаевич Асеенков:

– Год 2017-й для нашего поселения можно считать успешным – удалось реализовать много хороших проектов и заложить основу для реализации других, тоже очень нужных людям. Прежде всего, завершается строительство четырёхэтажного дома по улице Московской для переселенцев из непригодного для проживания жилья, благоустроенные квартиры получат 11 семей. После окончания работы с документацией начнётся процесс заселения жилья, оно состоится весной.

Завершена реконструкция участка Варшавского шоссе в районе пересечения её с речкой Дырочной – отремонтирована водопропускная труба с укреплением моста, расширено

русло речки, проведён комплекс работ по очистке акватории, улучшена пропускная способность дороги. На сегодняшний день эту территорию в экологическом плане можно считать лучшей в городе.

Выполняя многочисленные просьбы жителей, и особенно водителей, администрация добилась в Минтрансе расширения участка дороги на улице Жуковской от бани до светофора. Здесь появится новая, дополнительная полоса, что должно ликвидировать постоянно образующиеся автомобильные «пробки». Вопрос о разработке проекта стоимостью 1,5 миллиона рублей практически решён. После прохождения экспертизы начнутся работы непосредственно на дорожном полотне.

Осуществлено и другое пожелание жителей – об улучшении проезда к переулку Полевому и прилегающим улицам. По договорённости с администрацией владелец расположенного в этом месте шиномонтажного салона благоустроил прилегающую территорию, провёл асфальтирование дорожного полотна.

После многочисленных дорожных аварий на месте выезда из садовых товариществ к федеральной трассе горадминистрация практически решила вопрос об установке здесь светофора. Этот станет большим подарком также для всех дачников и жителей с улицы Садовой. Но главное: будет обеспечена безопасность водителей и пешеходов.

В нынешнем году сделана важная часть работы по восстановлению городского пруда. Составлен и оплачен проект, сейчас он проходит экспертизу, на очереди проведение комплекса работ по реконструкции плотины. Администрации удалось «пробить» финансирование этого объекта. Летом подрядная организация, которую определяют по конкурсу, должна начать работу непосредственно на объекте. В течение 2018-го года будут освоены 10 миллионов рублей, а оставшиеся три с половиной миллиона – в 2019-м.

Также удалось включить в план капитального ремонта городских многоэтажек на 2018-й год гораздо больший объём подлежащих выпол-

нению работ, чем предполагалось вначале. Это позволит отремонтировать кровли на четырёх домах и отмокнуть – на двух. Продолжалась работа по формированию и постановке на кадастровый учёт земельных участков под домами старой постройки. Сделана основная часть работ по оформлению придомовых территорий. Определена организация, которая изготовит межевые планы земельных участков каждого жилого дома. Есть надежда, что уже весной 2018 года собственники квартир смогут распоряжаться придомовой территорией в полном объёме.

И ещё одна приятная новость – завершается решение вопроса о расширении границ города. После внесения изменений в соответствующий закон Калужской области территория нашего муниципального образования увеличится с 456,6 га до 1194,6 га. К нам отойдёт ряд земель лесного фонда, земли восьми садовых товариществ, д. Алёшинка и другие участки. Завершится эта работа, судя по всему, в течение 2018-го года.



Татьяна Алексеевна Григорьева:

– В уходящем году было много памятных, оставляющих за собой заметный след в новейшей истории нашего муниципального образования событий. Как глава поселения, хочу выделить из них следующие: город живёт без потрясений, нормально развивается, горожане спокойно трудятся, строят планы, растят детей и не чувствуют беспокойства за завтрашний день. Эту стабильность нам надо сохранять и впредь.

Не могу не отметить также, что город продолжает благоустраиваться: появился новый сквер, обновлены многие дворовые территории, ремонтируются дороги, решаются экологические проблемы. Конечно, хотелось бы большего, но и то, что сделано, заслуживает са-

мых добрых слов. В достижениях есть и немалый вклад депутатов Городской Думы. Весь период деятельности в Думе деловая рабочая атмосфера, добрые взаимоотношения, готовность всячески способствовать решению острых проблем поселения и улучшению жизни горожан. По итогам областного конкурса среди органов представительной власти городских поселений Дума отмечена за вклад в патриотическое воспитание. В 2018-м году заканчивается работа депутатов нынешнего созыва, и хочется верить, что на смену придёт такой же работоспособный, позитивный, доброжелательный состав. Однако сентябрьские выборы местных депутатов – на мой взгляд, не самое главное из того, что ожидает поселение в следующем году. Уже 18 марта нам со всей страной предстоит выбрать Президента РФ, – именно это событие определит, по какому пути будет развиваться наше государство. Впрочем, зная активность и патриотический подъём своих земляков, не сомневаюсь, что город покажет достойные результаты.



Сергей Викторович Резник:

– С 14 сентября я работаю заместителем главы администрации ГП «Город Белоусово» по вопросам городского хозяйства, до этого жил и работал в другом районе области. Доверие мне оказано высокое, постараюсь его оправдать. Из того, что произошло за этот небольшой срок, что-то выделить трудно, потому что важно всё: и отопление, и горячее водоснабжение, и благоустройство, и уличное освещение, и вывоз мусора. Проблемы и сложности есть на каждом из этих участков, тем более что решать их зачастую приходится в «пожарном» порядке. Но наибольшего внимания, думаю, требуют все же сети системы отопления.

В 2018-м году будем пытаться чётче планировать работу в отно-

шении теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, есть надежда получить средства по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды», для чего готовится проектно-сметная документация. В планах также ремонт контейнерных площадок, дворовых территорий, дорог и многое другое, что сделает жизнь горожан ещё более уютной и благополучной.

Окончание на стр.2

Новогоднее

В Год Петуха мы укрепили быт. В Год Обезьяны не случилось драки. И вот теперь пожить нам предстоит В году и Жёлтой Земляной Собаки.

Ну, кто из нас не знает про собак? У многих есть какой-нибудь там Тузик. Да, гавкает порою, но – не враг! И, если не нарвётся, – не укусит.

К тому ж народ в столице и в селе Считает, что иметь собаку – модно. Собака часто нежится в тепле, И ждёт от нас защиты благородно.

Конечно, с ней бывает и беда. Ввести вас может в горестные траты. Но если это выпало, тогда, Вы сами, значит, в чём-то виноваты.

И всем нам в наступающем году Желая от Собаки отличиться. Не рвать других, не гавкать «лобуду»... Мы это сможем, если постараться.

В.В.

МЕРОПРИЯТИЯ

в честь Новогоднего и Рождественского праздников, которые состоятся на сцене ГДК «Созвездие» и других площадках

28.12 – 31.12 – Посещение Дедом Морозом и Снегурочкой малоимущих семей.

31.12 – до 3.30 утра 01.01. 2018 – Массовое гуляние «С Новым годом, любимый город»!

07.01 – Кукольный спектакль совместно с Храмом св. Елисаветы. Начало в 12 часов.

07.01 – «Рождественская ёлка» с представлением Деда Мороза и Снегурочки на «Поляне невест». Начало в 14 часов.

09.01 – VII городской фестиваль «Вифлеемская звезда» – «Хрустальный башмачок».

12.01. – Встреча в клубе «Вдохновение»: «Старый новый год». Начало в 14 часов.

15.01 – Концертная программа «Зимушка – зима», посвящённая «Старому новому году». Начало в 17 часов 30 минут.

20.01 – Концерт сольного танцевального коллектива «Амира». Начало в 17.30.

29.01 – Отчёт Главы администрации за работу в 2017 году. Начало в 17 часов.

ЧЕМ ПАМЯТЕН ПРОЖИТЫЙ ГОД? ЧТО ОЖИДАЕТЕ ОТ ГОДА ПРЕДСТОЯЩЕГО?

Окончание. Начало на стр. 1

Надежда Николаевна Рехина:

— Как специалист администрации, отвечающий за формирование источников доходов и расходов городского бюджета, могу сказать, что 2017-й год завершается вполне благополучно.

Были освоены средства, выделенные на реализацию программы «Формирование комфортной городской среды», что позволило благоустроить территорию дома № 25 по улице Гурьянова и территорию «Поляна невест». Средства были выделены из федерального бюджета на условиях софинансирования из местного бюджета. По программе «Развитие дорожного хозяйства» проводился ремонт внутригородской дорожной сети.

Хочется надеяться, что работа в этом направлении продолжится и в новом году, хотя и понимаю, что в финансовом плане наш город в значительной степени зависит от поддержки областного и районного бюджетов.



На днях Городская Дума приняла Решение, которым утверждены основные характеристики бюджета нашего муниципального образования на 2018-й год. Общий объем доходов местного бюджета предполагается в размере 65 миллионов 584 тысячи рублей, а общий объем расходов — 52 миллиона 592 тысячи рублей. Из областного бюджета выделено 10 миллионов рублей на восстановление городского пруда. Хочется верить, что средства будут освоены, и важный социальный объект, который давно ждут белоусовцы, вступит в эксплуатацию.



Юрий Васильевич Тимофеев:

— В upcoming году меня выбрал Председателем правления городской ветеранской организации, что считаю для себя очень почетным. Некоторое время наша организация бездействовала, поэтому приходится многое восстанавливать, делать заново. Вместе с активом — нас в правлении 12 человек — составили план действий на ближайшее

время, стараемся его выполнить. Принимали участие во всех значимых мероприятиях, последнее — это празднование очередной годовщины со дня рождения маршала Г.К.Жукова в райцентре. Установили хорошие контакты с ветеранами в Жукове, Кремёнках: недавно кремёнковские ветераны побывали у нас в гостях. Мы тоже постараемся нанести им визит. Очень важным считаю привлечение к общественной деятельности возможно большего числа ветеранов, оказание им помощи в повседневных делах. Кроме того, посещаем на дому с поздравлениями тех наших товарищей, у кого юбилейная дата со дня рождения, никогда не приходим с пустыми руками. Думаю, эту хорошую традицию мы сохраним и в предстоящем году. Ещё одно желание состоит в том, что властями Белоусово обещана Совету ветеранов значительная материальная поддержка, и мы бы хотели, чтобы они сдержали слово. Хочу надеяться, что белоусовские ветераны — а в организации примерно 800 человек — примут активное участие в выборах Президента России в марте, других общественно-политических проектах и событиях. Впрочем, активная позиция наших товарищей никогда не подлежала сомнению, не подведут они, думаю, и на этот раз.

Люди нашего города



СНОСА НЕТ И В ДЕВЯНОСТО ЛЕТ...

Это определение, думается, полностью подойдет к нашей землячке Екатерине Фёдоровне Семёновой, которая 7 ноября отметила девяностолетие. Она, получается, ровно на десять лет младше Октябрьской революции, юбилей которой был совсем недавно. И хотя пенсионерка не была членом единственной в советское время коммунистической партии и даже активисткой не считалась, некоторую причастность к знаменательному событию ощущала всегда. Интересно, что и у двух её правнуков — двойняшек — на 7 ноября. Удивительно, не правда ли?

Впрочем, Екатерина Фёдоровна в достижении своего такого значительного возраста «винит» не совпадение дат и чисел, а здоровый образ жизни, которого она придерживалась всегда. И сейчас старается быть подвижной, умеренной в употреблении пищи, по возможности выходит на улицу, интересуется событиями в стране и мире. Летом охотно работает на дачном участке, в зимние вечера рукодельничает, вяжет носки. Говорит, что даже может без посторонней помощи вдеть нитку в иголку! Важно, что с ней рядом её близкие — дочери Людмила и Наталья, внуки, правнуки. Все живут дружно, охотно помогают друг другу, и это доставляет Екатерине Фёдоровне несомненную радость.

— Хотя родилась я далеко от наших мест — в Нижегородской области, Белоусово тоже считаю родиной: ведь живу здесь с 1973 года, — рассказывает Е.Ф.Семёнова. — В поссовете долго работала бухгалтером, потом была агентом жуковского «Госстраха», отсюда ушла и на пенсию. У меня много друзей и знакомых, с которыми

поддерживаю добрые отношения по сей день.

Надо сказать, что работала Екатерина Фёдоровна всегда старательно, за что не раз удостоивалась Почётных грамот, является она и «Ветераном труда».

Были в судьбе и непростые времена. Отец Фёдор Васильевич погиб во время бомбёжки в Великую Отечественную, матери одной пришлось «тянуть» четырёх детей (Екатерина была младшенькой). Трудно пришлось семье и в первые годы после войны. Потом, когда Екатерина стала работать бухгалтером, старалась помогать родным. Вышла замуж. Супруг Николай Александрович, с которым она прожила в любви и согласии почти тридцать лет, скоропостижно умер в 53 года.

Но, продолжает Екатерина Фёдоровна, вряд ли у кого жизненная дорога бывает гладкой. Поэтому её судьба ничем не отличается от судеб других земляков, которые преодолевают трудности и добиваются счастья кропотливым трудом.

Как всегда при таких памятных датах, в день 90-летия Е.Ф.Семёнову посетили с приветствиями, цветами и подарками представители администрации и Совета ветеранов, вручили ей благодарственное письмо от Президента России В.В.Путина и губернатора А.Д.Артамонова. Пенсионерка поблагодарила, отметив, что другого отношения и не ждала. Когда человек добросовестно отдаёт свои силы и умения людям и стране, он всегда может рассчитывать и на внимание с их стороны. Екатерина Фёдоровна этим критериям отвечает вполне.

Наш корр.

На снимке: Е.Ф.Семёнова с дочерью Людмилой и внуком Валерием.

Новости культуры

ДЕТСТВО — ЭТО ТЫ И Я

Одиннадцатый по счёту фестиваль детского творчества состоялся недавно в нашем городе. Событие это, вызвавшее огромный интерес среди белоусовцев и гостей нашего поселения, прошло накануне «Дня матери» и посвящалось «Году экологии». Разумеется, с этой тематикой так или иначе были связаны и представленные в концерте номера. Программа, как и прежде, не обошлась без присутствия детских творческих студий, занимающихся при ГДК «Созвездие», а крупнейший в Жуковском районе зрительный зал был буквально забит публикой, пришедшей посмотреть выступления ребят. Граждане не только заняли все сидячие места, но и плотно стояли в проходах. А кое-кому даже пришлось то, что происходило на сцене, слушать (не смотреть) ... в коридоре.

Двухчасовое действо включало в себя в основном песни и танцы, разученные детьми под руководством воспитателей и педагогов. Но была представлена и «экологическая сказка», в которой добрые дела творили... овощи и фрукты. Понятно, что эти образы использовались юными артистами из детсада «Берёзка» для придания большей образности своему номеру, вызвавшего бурю аплодисментов. Но и «конкуренты» — а участвовали в

концерте более двухсот детей от трёх лет и старше — тоже старались, как могли: представители детсада «Малыш» задорно читали стихи и исполнили танец «Шарики»; понравился и танец мальчишек и девчонок из детсада «Ёлочка» под названием «Большая доброта». Не оставили зрителей равнодушными и сольные номера — песни в исполнении Лиды Шишкиной, Ксении Богдановой, Татьяны Мавроди, изумительная игра на аккордеоне Геворга Срапана. Нельзя не отметить и исполнение двух танцев в восточном колорите юных артисток из студии «Амира».

Впрочем, на «ура» были приняты и все остальные номера. А венчал концерт коллективное выступление под девизом «Детство — это ты и я». Поднявшийся на сцену для награждения

участников концерта глава администрации Г.Н.Асеенков поблагодарил артистов и зрителей, отметив, что «танцуют в нашем городе становится больше с каждым годом». Действительно, для развития сценического творчества в Белоусово есть все возможности, особенно после капитального ремонта и обновления нашего Дворца культуры. И этим фестивалем дело вряд ли ограничится.

Наш корр.



Очередное значительное событие произошло в жизни местного литературного объединения «Галактика», вот уже восемь лет действующего при Белоусовской городской библиотеке. Вышел в свет седьмой сборник произведений наших поэтов, его презентация проходила в уютном зале во втором этаже ГДК «Созвездие». Собрались почитатели и ценители литературы и русского языка

Творчество

Поэты у нас не переводятся

— давние поклонники творчества представителей «Галактики».

Руководитель литобъединения старейшая поэтесса О.Галактионова отметила, что появление сборника стало возможно благодаря поддержке администрации г.Белоусово и постоянного спонсора в лице «Клуба руководителей предприятий и организаций города» во главе с А.В.Чекордовым. Оформила издание Н.Смолина.

Свои стихи задушевно прочитали участники литобъединения Феликс Юдинкас,

Нина Ельцова, Анатолий Надеждин, Наталия Семёнова, Людмила Азарова, Михаил Степанов и Олег Миронов. Бард Светлана Писаренко исполнила под гитару «Колыбельную» на слова Наталии Семёновой. Прозвучало и попури из семи любимых

песен в исполнении приглашённого на презентацию вокального ансамбля «Родники России» (руководитель В.Давлетшина, концертмейстер А.Ляпин).

Букеты цветов, благодарные слова слушателей... Праздничный вечер показал, что у нас по-прежнему много любителей поэзии, и живой интерес к творчеству в Белоусово не ослабевает.

Соб инф.

● Обратите внимание

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

– Накануне новогоднего праздника и во время праздничных дней эти советы могут помочь не лишиться ваших денег и имущества –

Многие из нас, особенно пенсионеры, очень доверчивы. Они охотно откликаются на предложения «погадать», «снять порчу», впускают в своё жильё посторонних людей, не удостоверившись лично «визитёров», часто, практически не покидая стен квартиры, не обладают достоверной информацией о происходящих событиях. И нередко позмы попадают на «крючок» мошенников. В уходящем году, по данным Белоусовского отделения полиции, в нашем городе произошло пять случаев мошенничества, ещё столько же было в позапрошлом году. Адреса потерпевших разные, суммы материального ущерба тоже различны, но «технология» совершения преступлений одна и та же. Гражданин, проживающий в одном из домов по улице Калужской, лишился 29 тысяч рублей, пенсионерка из дома по улице Московской – 27 тысяч, ещё одна жительница (ул. Гурьянова) – 22 тысяч. Старушка, проживавшая в доме по улице Мирной, отдала двум мошенникам полмиллиона рублей и тысячу американских долларов – все свои сбережения на «чёрный день». Сразу в нескольких квартирах незнакомка (возможно, перекрашенная цыганка) предлагала откликнувшимся на звонок в дверь пенсионеркам «купить мёд» и разменять купюры якобы

в 5000 рублей, которые оказались билетами «банка приколов». В трёх случаях к пострадавшим приходили две женщины славянской (или похожей на славянскую) внешности, представлялись работницами социальных служб и предлагали поменять имеющиеся у пенсионеров денежные знаки якобы на новые купюры. Потом просили сложить денежные купюры в конверт, заклеивали его, предлагали что-либо принести (кружку воды, квитанцию об оплате, дающую якобы право на льготы и т.д.), и, пользуясь отсутствием хозяев, подменяли конверт на другой, где вместо денег находились листы нарезанной бумаги, и быстро покидали помещение. Совсем недавний случай: две неизвестные женщины под видом сотрудниц газовой службы, зашли в квартиру пенсионера (он их неосмотрительно впустил), заметили, где у того находятся деньги, отвлекли его внимание и похитили 116 000 рублей. Каждый раз хозяева не сразу понимали, что их обманули, сообщали в полицию с запозданием, что даёт возможность преступникам скрыть с места происшествия.

Уловки мошенников постоянно совершенствуются.

Чтоб не стать жертвой,

– не соглашайтесь на предложение случайных знакомых погадать вам, снять порчу, из-

бавить от наложенного на ваших родственников заклятия;

– не открывайте дверь незнакомцам;

– не верьте телефонным звонкам о том, что ваши родственники совершили ДТП или преступление и можно за деньги их избавить от ответственности, не передавайте посторонним деньги;

– не верьте рассказам о грядущей денежной реформе и попыткам обменять ваши деньги;

– не доверяйте телефонным сообщениям о якобы крупном выигрыше, победе в конкурсах и лотереях, за которые надо оплатить налог или оплатить доставку приза;

– не отправляйте на неизвестные номера денежные переводы и SMS со своего мобильного телефона;

– избегайте лиц, которые на улице настойчиво пытаются завести с вами разговор, предлагают вам что-то купить, приглашают поделить якобы найденные деньги;

– не рассказывайте и не показывайте незнакомым людям, где вы храните деньги,

– постарайтесь, чтобы во время визита посторонних лиц вы находились в квартире с кем-то из родных, возможно, соседей. Обычно в таких случаях мошенники не решаются на преступление.

СООБЩАЙТЕ В ПОЛИЦИЮ О ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ЛИЦАХ, ПОЯВИВШИХСЯ В ВАШЕМ ДОМЕ ИЛИ ПОСЕЛЕНИИ. Помните; бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Дорогие белоусовцы!

При подозрении в мошенничестве звоните по телефону **02, 56-702; 56-703, 54-002.**

Телефон доверия УМВД по Калужской области **8 (4842) 502 800.**

Дома, не зарегистрированные в законном порядке

Администрация провела проверку соблюдения владельцами требований законодательства о регистрации жилых домов. К сожалению, число нарушителей всё ещё велико. На вызовы в администрацию собственники не являлись, каких-либо документов, подтверждающих право на владение, не предъявляют. В ряде случаев категорически отказываются зарегистрировать дом с получением кадастрового номера (т.е. выполнять требования закона). К ним будут приниматься меры административной, в том числе материальной ответственности.

По данным на декабрь 2017 года, не зарегистрированными считаются следующие дома:

№11 по ул. Жуковской (часть дома); 14 и 22 по ул. Киевской; 3/12 (часть дома) и 9 по ул. Московской; 2/2 (часть дома) и 4 по ул. Набережной; 26 (фундамент сгоревшего дома) по ул. Парковой; 1 по ул. Строительной; 26 и 28 по ул. Северной; 10 (разрушен) по ул. Школьной; 5–6 (два дома) по ул. Зелёной.

Уважаемые домовладельцы! Зарегистрируйте свои строения и не ждите, когда это заставит вас сделать через суд. В результате вы можете потерять во много раз больше по сравнению с тем, что хотели бы сэкономить таким вот неправомерным способом.

Администрация г. Белоусова.

Заплатите за капремонт

Согласно Жилищному Кодексу РФ, в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги для собственников в многоквартирных домах входит обязательный ежемесячный взнос на капитальный ремонт дома. По данным Фонда капитального ремонта по Калужской области, более тысячи собственников жилых помещений в нашем городе числятся должниками. В мировой судебный участок № 26 Жуковского района подано 183 заявления о выдаче судебных приказов на взыскание задолженности по оплате взносов в Фонд капремонта. Вот список злостных должников.

Среди собственников жилья:

Дом № 13 по ул. Гурьянова:

– кв. 21 – долг 24 955 руб.;

– кв. 26 – долг 24 339 руб.;

– кв. 56 – долг 21 509 руб.;

– кв. 107 – долг 25 088 руб.

Дом № 37 по ул. Гурьянова:

– кв. 43 – долг 10 754 руб.

Дом № 31 по ул. Гурьянова:

– кв. 69 – долг 14 145 руб.

Дом № 99 по ул. Московской:

– кв. 52 – долг 28 602 руб.;

– кв. 77 – долг 13 021 руб.

Дом № 91 по ул. Московской:

– кв. 28 – долг 18 795 руб.;

– кв. 64 – долг 19 431 руб.

Дом № 12/1 по ул. Калужской: – кв. 48 – долг 20 790 руб..

Среди юридических лиц:

ООО «Р-Транзит» (помещение 32 в доме № 13 по ул. Гурьянова) – долг 94 605 руб..

ООО «НаРострой» (помещение 24 в доме № 13 по ул. Гурьянова) – долг 39 246 руб..

ФГУП «Почта России» (помещение 65 в доме № 6 по ул. Гурьянова) – долг 6 723 руб..

ООО ТК Фирма «Альянс» (помещение 41 в доме № 1 по ул. Калужской) – долг 17 996 руб..

Работа по взысканию задолженности по взносам за капремонт проводится постоянно. Так, при проверке дисциплины платежей установлено, что 225 собственников, находившиеся в «чёрном списке», добровольно рассчитались со взносами за капремонт и этим освободили себя от ненужных проблем. Городские власти призывают всех собственников жилых помещений добросовестно вносить взносы на капремонт. Благодаря поступлениям в Фонд капремонта можно привести в порядок не только старые многоэтажки, но и обеспечить комфортное проживание во всех домах.

Н.БАШКИРОВА,
юрисст городской Управы.

Бесплатной аренды не бывает

Администрацией Белоусова заключено 57 договоров аренды земельных участков, принадлежащих муниципалитету, все эти договора зарегистрированы в законном порядке. Каждая из сторон имеет обязательства, которые обязаны выполняться. В частности, арендная плата должна вноситься своевременно, задержки в выплатах предполагают начисление штрафных санкций.

Большинство арендаторов расчёты с муниципалитетом проводят вовремя. Но, к сожалению, так поступает не все. По данным на конец 2017 года, по шести договорам имеется задолженность перед бюджетом на сумму более миллиона рублей, причём основные не поступления средств датируются уходящим годом.

Предприниматель А.В. Мартыненко возводит объект на арендованном у города участке по улице Строительной. Вплоть до прошлого года обязательства, связанные с арендой, он выполнял, но вот в нынешнем... Уклоняется от разговоров с арендодателем, не реагирует на уведомление о нарушении условий договора по внесению арендных платежей. Сумма значительная – более трёхсот тысяч рублей. В адрес нерадивого арендатора направлено претензионное письмо, после чего следует следующий шаг – взыскание через суд. Следует отметить, что при осуществлении исполнительных действий служба судебных приставов начисляет виновному дополнительный платёж за свои услуги. Так что потери в этом случае для того же Мартыненко будут куда больше.

Задолженность другого предпринимателя, В.П. Куликова, меньше, однако она ещё с 2015 года! Известно, что два построенных им дома не стоят на налоговом учёте. На вызов в администрацию предприниматель не явился. Власть не намерена мириться с таким положением дел: Куликову направлено претензионное письмо. Так что

и в этом случае ответственности избежать не удастся.

Арендатор земельного участка по улице Гурьянова, 15 Л.М. Капорский допустил задолженность перед бюджетом в 2016-м году в размере более 73-х тысяч рублей, в первом – третьем кварталах 2017-го – 59 тысяч. Есть информация, что участок вместе с расположенным на нём магазином может перейти в другие руки, идёт реоформление документов. И после завершения процедур задолженность будет ликвидирована. Однако до сегодняшнего дня оплата не проводилась, что побуждает власти не только уведомлять о долге (с предварительным расчётом штрафа), но и принимать другие установленные законом меры.

Непростые отношения у муниципалитета также с некоторыми арендаторами из числа предприятий. Так, ООО «Мосстройгаз» (ул. Промышленная, 14) имеет долг все три последние года. Это связано, в том числе, и с изменением собственника строений, возведённых на арендованном участке. Новый собственник обещал погасить задолженность в ближайшее время. Обещания пока остаются невыполненными. За неимением нового договора на аренду претензионное письмо администрация вынуждена направить предыдущему собственнику, поскольку именно он остаётся ответственным за внесение платежей.

Недобросовестно выполняет взятые обязательства и ООО «Монострой», арендующее земельные участки у домов №№ 1а и 25 по улице Гурьянова. По двум договорам имеется задолженность за 2017-й год в размере более 570-ти тысяч рублей.

Администрация Белоусова ещё раз обращается ко всем арендаторам с просьбой погасить имеющуюся задолженность, соблюдать условия договоров. В противном случае договор может быть расторгнут.

Наш корр.

НЕДАЛЕКО И ДО БЕДЫ

– В Новогодние праздники особенно обратите внимание на правила противопожарной безопасности –

Статистика свидетельствует, что в праздничные дни (и ночи) возгораний по причине нарушений противопожарной безопасности происходит больше, в том числе с тяжкими последствиями. В нашем городе такое происходило тоже. Встреча Нового года с неумеренным употреблением спиртного несколько лет назад обернулась пожаром в многоквартирном доме, из-за чего жильцы лишились четыре семьи. Годом позже в результате неосторожного обращения с огнём погиб человек. Чтобы не обернулось непоправимыми последствиями и празднование Нового 2018 года, нам всем следует выполнять комплекс мер, предложенных специалистами пожарной службы. Например, пожар, а также ожоги и травмы могут вызвать нарушения при использовании пиротехники.

Поэтому:

– не вскрывайте упаковку и не пользуйтесь данными изделиями в помещении (квартире, балконе, подъезде), не носите их в кармане, особенно не следует класть пиротехнику во внутренний карман верхней одежды;

– запустить пиротехнику имеет право только взрослый совершеннолетний человек. Перед запуском необходимо уточнить длину фитиля. Он должен быть не менее 20 мм, иначе может не хватить времени уйти на безопасное расстояние от фейерверка;

– после просмотра салюта, прежде чем приблизиться к отработавшему изделию, нужно выждать некоторое время. Дайте упаковке от салюта остыть. Не собирайте остатки ракет сразу, не исключен взрыв неразорвавшихся снарядов в ваших руках;

– не стоит доверять запуск салюта детям или людям, находящимся в нетрезвом состоянии;

– используйте для этого мероприятия специальную открытую площадку, вдали от большого скопления людей;

– если её нет, то отойдите на безопасное расстояние от деревьев, машин и линии электропередач.

Кроме того, следует выполнять правила пожарной безопасности при установке праздничной ёлки. Все электроприборы, в том числе и электрогирлянды, необходимо выключать из розетки, если вы покидаете помещение или ложитесь спать. В случае возгорания искусственной ёлки, следует уронить её на пол и набросить сверху любую плотную ткань, что ограничит доступ кислорода. И после этого вызвать пожарных. Телефоны экстренных служб Жуковского района:

– Единая диспетчерская служба (ЕДДС) МР «Жуковский район»: **8-48432-56-205**

– Пожарная охрана: **01, 101 (112)**

– МЧС (с мобильного): **001, 010, 112**

– Полиция: **02, 002, 102**

– Скорая медицинская помощь: **03, 103;** г. Жуков — **8-48432-5-43-43,**

– Аварийная служба газа: **04, 104;** г. Жуков — **8-48432-5-31-71,** г. Белоусово — **8-48432-53-604**

Как вы все знаете, два предыдущих года были, согласно восточному календарю, «огненными», сопровождались глобальными переменами и яркими событиями. В наступающем году всё должно уладиться: наступит конец разногласиям, события принесут мир и справедливость. Его символ Желтая Земляная Собака – спокойное животное, которое ненавидит любое проявление конфликта, соединяет в себе ум, осторожность и домашний уют. Есть мнение, что в каждой семье воцарится атмосфера согласия и безмятежности, а чувства приобретут былую силу. Собаке не нравится безделье, поэтому путь к достижению цели предусматривает упорную работу. Идеально этот год подходит для путешествий и новых знакомств. Удача и успех на протяжении года будут у тех, кто обладает искренностью и доверяет своей интуиции. Жёлтый цвет символизирует гармонию, оптимизм, радость.

Собака – домашнее животное, не нуждающееся в изысках, поэтому во время подготовки к новогодним праздникам сделайте так, чтобы в доме преобладала теплая и уютная атмосфера. На первом месте среди украшений для жилища стоят вещи и предметы, представляющие ценность для семьи. Это могут быть: старые портреты и фотографии, письма и поздравительные открытки от родственников, милые сердцу вещицы, например, рамки с фото, шкатулки, обереги, амулеты, ювелирные украшения, бытовые предметы. Обозначенными вещами нужно обязательно украсить интерьер дома. К сожалению, у некоторых семей осталось не так много подобных реликвий или они вообще не сохранились. Поэтому в каче-

стве атрибутов, символизирующих семейные традиции, могут выступить предметы из прошлого. У каждой семьи, наверняка, завалялись в кладовке, на балконе или на даче старые вещи: самовар с сервизом; валенки и другая обувь; ведра и банки с консервацией; чугуны, тарелки, чайники; ложки, половники, вилки; санки, лыжи, коньки; пледы, платки, шарфы. В качестве де-

Для сервировки стола используйте глиняную посуду.

На новогоднем столе не обойтись без мяса. Уместны всевозможные закуски и салаты, и, конечно же, сладости, которые нравятся и взрослым, и ребятам. Можно ставить на стол изделия из рыбы, овощи, фрукты и многое другое – ограничений нет. Вопрос в другом: чем удивить в новогоднюю ночь? Вот одно из предложений. Из фарша аккуратно сделайте небольшие форменные кружочки, они должны напоминать тефтели, затем опутайте их нитками из теста, которые вы готовили заранее. Каждую «тефтель» или клубочку необходимо помазать в желток. Теперь разогрейте хорошенько проти-

вень и налейте туда масла подсолнечного, поставьте клубочки и жарьте, пока не будут готовы. Следите внимательно. Тесто должно стать красивым и румяным, а фарш впитает из лука его вкусовые качества. В итоге блюдо будет очень вкусным. Приукрасьте овощами, помидорами или огурцами и ешьте на здоровье. Напитки к столу тоже подаются по вашему усмотрению. Другой разговор, что всё должно быть в меру.

Готовясь к встрече Нового 2018 года, украшая жилище и праздничный стол, выбирая новогодний наряд, не бойтесь проявлять фантазию. Собака любит творчески развитых, твердых духом людей, благоволит им и всячески помогает. Несмотря на некоторую склочность и капризность характера, она добра, щедра и справедлива. Она никогда не даст в обиду тех, кто отнесся к ней по-доброму. И обязательно вознаградит за старания!

Наш корр.



Как встретить, как украсить стол, что надеть

коративных элементов, призванных украсить дом в Новый год, особую ценность представляют вещи, изготовленные во времена существования СССР. Это различные бытовые предметы и кухонная утварь, значки, сувениры и т.д.

Жёлтая Земляная Собака отдаёт предпочтения оттенкам, которые максимально сильно похожи на естественную палитру цветов. А она в свою очередь ассоциируется с природой. Поэтому в праздничный вечер в одежде должны преобладать желтые, коричневые, розовые, голубые, бордовые тона. Не рекомендуется надевать то, что связано с кошками (Собака кошек не любит), в том числе леопардовое, любую одежду, где нарисована кошка, шапки, в которых есть ушки, жилеты с мехами. Хлопковые или льняные скатерти и салфетки в сочетании с декоративными камушками и изделиями из соломы наполнят дом нотками природы.

Увлечения

Прикосновение к святости

В созданном 13 лет назад при ГБУ КО «Жуковский комплексный центр социального обслуживания населения» творческом клубе «Вдохновение» реализуются много интересных идей. Одна из них связана со стремлением участников клуба как можно больше узнать о родной Калужской области и окружающих её местах. Особое внимание во время таких поездок уделяется центрам духовного развития, храмам и монастырям, с которы-

ми связана история российской государственности и русского православия. Не удивительно, что и во время недавнего посещения города Серпухова наши земляки проявили главный интерес к расположенным здесь святыням, основанным ещё во второй половине 14-го века во времена Сергея Радонежского и Дмитрия Донского. Как говорит организатор поездки сотрудница «КЦСОН» Т.В.Баранова, «...мы стремились прикоснуться к свя-

тости и наполнить душу множеством новых хороших впечатлений». Судя по отзывам участников, всё это удалось вполне.

Белоусовцы – их было около полутора десятков – побывали в стенах обоих здешних монастырей: Высоцкого мужского и Владычного Введенского женского, полюбовались великолепным убранством помещений, приложились к ракам со святыми мощами, даже поучаствовали в церковной службе. Большинство из гостей находилось здесь впервые, но некоторые уже приезжали в Серпухов десять лет назад. И смогли сравнить то, что было тогда, с сегодняшним состоянием святых мест. Мнение единодушно: исторические здания и территория стали ухоженной, привлекательной; при женском монастыре появилась новая часовня в честь святого Варлаама. А вот отношение к приезжающим со стороны здешнего «персонала» остаётся таким же радушным и внимательным.

Иными словами, об этой поездке никто из белоусовских ветеранов не пожалел. И с удовольствием готов отправиться и в следующее путешествие.

Наш корр.



Природа – наш дом

Бумага вреда не принесет

На счету белоусовских волонтеров из средней школы № 2 много добрых дел. Как отмечает руководитель и организатор этого движения в нашем городе педагог Н.Фомина, юные волонтеры увлечены идеей сделать родной город не только комфортным для проживания, но и безопасным для окружающей среды. Подтверждением этому стало и проведение экологической акции «День без полиэтиленового пакета», приуроченной, кстати, к празднованию объявленного Организацией объединённых наций «Всемирного Дня ребёнка». После окончания уроков юные волонтеры предлагали горожанам – не только взрослым, но и ребятишкам, входившим в сетевой магазин «Пятёрочка», что по улице Гурьянова, специально подготовленные по такому случаю бумажные пакеты. Рассказывали о непоправимом вреде, который приносит использование полиэтилена в быту (и это действительно так), просили отказать от полиэтиленовых пакетов в пользу бумажных, бе-

речь окружающую нас среду. Белоусовцы, судя по их реакции, с пониманием отнеслись к происходящему, причём среди них были и торговые работники. В любом случае, тот факт, что всё больше людей осознаёт, что природу надо любить не только на словах, не может не радовать. А в планах юных волонтеров продолжение работы по улучшению экологии и отношения к ней в родном городе.

Наш корр.

На снимке: бумажные пакеты пригодятся и взрослым, и детям.



Спорт

Без наград не остались

25-го ноября в ФОК «Факел» прошел чемпионат Жуковского района по настольному теннису среди муниципальных образований. Результаты шли в зачёт спартакиады. Команда, представлявшая город Белоусово, в составе Николая Добычина, Геннадия Яценко, Михаила Хусейнова, Аллы Мелконян и Зары Геворкян заняла первое место среди городских поселений. Спортсмены с Истье стали первыми среди сельских поселений.

А 2 декабря наши теннисисты приняли участие в турнире

на кубок Губернатора Калужской области, где состязались сильнейшие представители этого вида спорта в нашем регионе, и снова не остались без наград. Среди девушек победительницей стала Татьяна Геворкян, а Александра Ищенко заняла 3-е место. Также третьим среди юношей стал Сергей Сторожев.

Ольга РУДАКОВСКАЯ, общ. корр.

На снимке: белоусовские спортсмены с наградами за победу в первенстве Жуковского района.



Вестник БЕЛОУСОВО

Информационное издание администрации и Городской Думы МО ГП «Город Белоусово». Распространяется бесплатно в городе Белоусово Калужской области. Учредитель и издатель: Администрация МО ГП «Город Белоусово»: Жуковский район, г.Белоусово, ул.Мирная, д.11

Главный редактор
Владимир БРАСОВ

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. При перепечатке материалов ссылка на издание обязательна. Адрес редакции: г.Белоусово, ул.Мирная, 11. Тел (48432) 5-37-49. E-mail: duma-belousovo@mail.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.

Свидетельство ПИ №ТУ40-00260

Заказ №

Тираж 999 экз. Отпечатано в типографии МП «Обнинская типография»: г.Обнинск, ул.Комарова, д.6.

Время подписания в печать, установленное по графику и фактическое 27.12.2017 г. в 10.00. Номер вышел в свет 27 декабря 2017 года.